1 Vzt'ah k architektire budovy

Navrhované rieSenie:

Zosuladit oplotenie so zabradlim na balkéne.
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Obr.10 Pévodné oplotenie (Lahka, 2008) Obr.11 Navrhované oplotenie (Lahka, 2008)
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Spravne riesenie oplotenia:

Oplotenie je vsulade so zabradlim na

balkéne a celkovou architekturou domu.

Obr.13 Pévodné oplotenie (Lahka, 2008)
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2 Tvar oplotenia

Navrhované rieSenie:
Oplotenie je v sulade s celkovou liniou domu.

Obr. 15 Pévodné oplotenie (Lahka, 2008) Obr. 16 Navrhované oplotenie (Lahka, 2008)

Spravne riesenie tvaru oplotenia:

Oplotenie je v sulade s celkovym tvarom domu.

Obr. 17 RieSeny objekt ¢.4 (Lahka, 2008)
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Obr.18 Pévodné oplotenie (Lahka, 2008)
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3 Vyska oplotenia

Navrhované rieSenie:

Idedlne rieSenie je oplotenie v Style
zabradlia na balkéne.

Navrhované rieSenie pri zachovani
pévodného materialu:  Neprimeranu
vySku oplotenia znizit o polovicu a pouZit

vysadbu predzahradky

Spravne rieSenie vysky oplotenia:

Vzhladom na vySku domu je primerana
vySka oplotenia
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Obr. 23 PAvodné oplotenie (Lahka, 2008)
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4 Material oplotenia

Povodné riesSenie:
Material a tvar oplotenia sa nezhoduijl

s celkovou architekttrou domu

Navrhované rieSenie:
Navrhované oplotenie sa  zhoduje

s obkladom  apodmurovkou  domu,

N | ! horizontélne rieSenie oplotenia opticky

Obr. 24 RieSeny objekt ¢.7 (Lahka, 2008)

znizuje vySku domu.

Obr. 25 Povodné rieSenie (Lahka, 2008) Obr. 26 Navrhované rieSenie (Lahka, 2008)

Spravne riesenie:
Prirodny material oplotenia- drevo velmi

dobre zapada do vidieckeho prostredia.

Obr. 28 Pévodné oplotenie (Lahka, 2008)
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5 Rastlinny material v predzahradke

Nespravne riesenie:
Majitel' zvolil nespravny vyber rastlin, ich

vySku a rozlozenie
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Obr. 29 Rieseny objekt €.9 (Lahka, 2008

Nespravne riesenie:
Predzéhradka zjedného druhu drevin

pbsobi monotdnne, fadne.

= - L Y- ﬂlﬂﬂi.

Obr. 30 Riegeny objekt &.10 (Lahka, 2008)

Spravne rieSenie:
Domace druhy drevin (Betula, Prunus)

sa hodia do vidieckeho prostredia

Obr. 31 RieSeny objekt .11 (Lahka, 2008)

Obr.32 Riegeny objekt &.12 (Lahké, 2008)
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6 Funkcia oplotenia vo vidieckom uliénom priestore

Spravne riesenie:

V tomto pripade by
oplotenie  nemalo

Ziadne

Spravne riesenie:
Oplotenie plni len

esteticky funkciu

Obr. 33 RieSeny objekt €.13 (Lahka, 2008) Obr. 34 Rieseny objekt ¢.14 (Lahka, 2008)

Nespravne riesenie:

Oplotenie vzhladom na ulicny
priestor ~ pdsobi  nejednotne-
vySkou, materidlom a celkovym

dojmom

Spravne rieSenie:

Ulica posobi upravenym,
jednotnym dojmom bez pouzitia
oplotenia

Obr. 37 RieSena ulica €.2 (Lahka, 2008)
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